

三亚日报

S A N Y A R I B A O

中共三亚市委机关报
统一刊号 CN46-0031

2017年12月
星期二

19

丁酉年
十一月初二

第6949期 今日8版
三亚新闻网 www.sanyarb.com.cn

我国建“黑名单”规范建筑市场秩序

据新华社北京12月18日电(记者王优玲)记者18日从住房和城乡建设部获悉,住建部要求地方各级住建主管部门加快推进建筑市场信用体系建设,规范建筑市场秩序。具有拖欠工程款等情形的建筑市场各方主体,将被列入建筑市场主体“黑名单”。

用虚假材料、以欺骗手段取得企业资质的;发生转包、出借资质,受到行政处罚的;发生重大及以上工程质量安全事故,或1年内累计发生2次及以上较大工程质量安全事故,或发生性质恶劣、危害性严重、社会影响大的较大工程质量安全事故,受到行政处罚的;经法院判决或仲裁机构裁决,认定为拖欠工程款,且拒不履行生效法律文书确定的义务的。同时,要对被人力资源社会保障主管部门列入

拖欠农民工工资“黑名单”的建筑市场各方主体加强监管。
《暂行办法》自2018年1月1日起施行。各级住建主管部门将对列入建筑市场主体“黑名单”和拖欠农民工工资“黑名单”的建筑市场各方主体,要在市场准入、资质资格管理、招标投标等方面依法给予限制,同时不得将列入建筑市场主体“黑名单”的建筑市场各方主体作为评优表彰、政策试点和项目扶持对象。

三亚公布建筑施工企业“红黑榜”

》》详见三版

2017第十四届中国会展行业年会暨中国会展产业年度颁奖盛典在上海举行 三亚荣膺“全国优秀会展城市奖”

本报讯(记者吴合庆)12月18日,记者从市商务会展局获悉,在上海举办的2017第十四届中国会展行业年会(CCEIM)暨中国会展产业年度颁奖盛典上,三亚市荣膺“2017年度全国优秀会展城市奖”。

联盟和各省会展行业协会等共同举办,围绕“创新·融合·发展——中国会展业的发展之路”的主题,举办了2017全国会展工作会议、中国品牌展论坛、中国会展组织者交流大会等活动,来自全国会展业界的500多名专家、学者和企业代表等齐聚一堂,共商中国会展业的发展大计。

被誉为“中国会展业奥斯卡大奖”的“2017年度中国会展产业年度评选活动”,成为本次盛会的最大亮点。这次评选活动由全国城市会展管理办公室、行业协会、知名专家、权威机构、新闻媒体等共同推选,并结合组委会调查问卷等综合评审,极具权威性和影响力。在这次备受瞩目的

评选活动中,三亚市荣获“2017年度全国优秀会展城市奖”殊荣。
近年来,随着会展业被列入三亚市“十三五”规划九大重点发展产业,三亚会展业步入了一个全新的发展时期,各大会议会展活动日趋丰富多彩。2017年,三亚成功举办第67届世界小姐总决赛、世界

瑜伽交流大会、世界青年帆船锦标赛、国际MICE采购大会、中国(三亚)国际美容产业博览会等国际性会展节庆赛事活动,极大推动三亚旅游文体会展业的发展,成为三亚乃至海南省的特色品牌,对三亚“一支柱两支撑”的旅游龙头经济增长的贡献率逐步提高。

三亚港务局渔港水产码头 海鲜批发市场将整体搬迁

新址为三亚佳翔航空货运农产品加工贸易冷链物流园 明年6月30日试营业

本报讯(记者黄世峰)12月18日,三亚日报记者从市商务部门获悉,三亚港务局渔港水产码头海鲜批发市场将整体搬迁,新址为三亚佳翔航空货运农产品加工贸易冷链物流园,将于明年6月30日试营业。

据悉,为进一步规范三亚海产品批发市场秩序,充分发挥农产品物流园区的产品集散功能,解决港务局渔港水产码头片区搬迁造成海产品商户无处经营问题,经市政府日前研究批准,三亚佳翔鲜活海产品交易中心将承接三亚港务局渔港水产码头鲜活海产品批发商户安置工作,经营地点整体搬迁至三亚佳翔航空货运农产品加工贸易冷链物流园二期(下称“三亚佳翔鲜活海产品交易中心”)。

三亚佳翔鲜活海产品交易中心是以水产品为主导的农产品国际海鲜物流园,为省市重点项目,位于三亚市天涯区大兵河片区DB-1地块,距凤凰国际机场4公里,距市中心20公里,距崖州中心渔港30公里,地理位置优越,交通便捷。项目规划建设海南南部最大农产品、海产品物流集散中心,形成农产品、海产品仓储、分拣分类、深加工、交易配送等综合性的冷链物流园。

“原三亚港务局渔港水产码头鲜活海产品商户将享有优先安置权。”三亚佳翔航空货运服务有限公司有关负责人称,此次搬迁涉及商铺共有200多家。搬迁报名时间为2017年12月26日至2018年1月25日止,搬迁登记地址是三亚佳翔鲜活海产品交易中心招商处(天涯区新建路31号),电话为0898-88256858。

明日起 三亚多条公交线路进行调整

本报讯(记者辛友)12月17日,三亚日报记者从市交通局获悉,因临春河路逆时针单向通行方式进行调整,自2017年12月20日起河东路、临春河路等部分路段实行顺时针单向通行交通组织方式。为此,该局拟对1路、4路、5路、7路(东环、西环)、9路、11路、15路、40路、42路、微1和定制公交D1、D2等12条受道路改向影响的公交线路进行调整。

据介绍,由于三亚河东路(榆亚路至新风街)路段,实行由南向北单向通行,临春河路(春光路至榆亚路)路段,实行由北往南单向通行。1路、4路、5路、7路(东环、西环)、9路、11路、15路、40路、42路、微1和定制公交D1、D2等12条经过该路段的公交线路的部分站点将进行调换。

崖州区青少年毒品预防教育基地揭牌

徐亚辉参加揭牌仪式并调研大蛋村党建工作

本报讯(记者林志猛)12月18日上午,崖州区青少年毒品预防教育基地揭牌仪式在大蛋村举行,这是三亚预防青少年违法犯罪,提升基层特殊人群服务管理方面的创新和探索,也是崖州区乃至全市全民毒品预防工作再上新台阶的新标志,是禁毒三年大会战“严教工程”中的重要战役。

市委副书记、政法委书记徐亚辉,市委政法委、市委组织部、市委宣传部、市公安局及崖州区委、区政府等相关部门负责人参加。

在揭牌仪式上,徐亚辉代表市委、市委政法委向崖州区青少年毒品预防教育基地顺利落成表示热烈的祝贺,向长期奋斗在禁毒工作

一线的公安干警、社会工作者以及关爱支持禁毒教育事业的爱心人士表示崇高的敬意和衷心的感谢。

徐亚辉说,党的十九大提出,加强社会治理、制度建设,完善党委领导、政府负责、社会协同、公众参与、社会保障的社会治理体系,提高社会治理社会化、法治化、智能化、专业化水平。青少年毒品预防教育基地的落成,是三亚政法工作贯彻落实党的十九大精神,做好全市三年大会战、深化平安三亚创建的集中体现,是预防青少年违法犯罪,提升基层特殊人群服务管理方面的创新和探索,是崖州区乃至全市全民毒

品预防工作再上新台阶的新标志。
徐亚辉强调,基地的落成仪式是一个新起点,而不是终点,希望大家结合禁毒三年大会战以青少年毒品预防教育基地为依托,以遏制吸毒人员新增为目标,以防范合成毒品危害为重点,牢牢把握青少年教育培养规律特点,构建信息传播新平台,推出精准教育新模式,打造宣传教育新载体,继续推进毒品预防工作创新,扎实有效地把三亚禁毒工作不断推向深入。

随后,徐亚辉对大蛋村戒毒社区康复工作展开调研,并与崖州区、大蛋村党支部等基层干部座谈交流,听取了村委会在维稳、禁毒、

党建工作、“两学一做”、宣讲学习十九大精神等方面汇报。

对大蛋村在维稳、禁毒、党建工作、“两学一做”、宣讲学习十九大精神等工作,徐亚辉给予充分的肯定,并要求,一是要切实把学习贯彻十九大精神作为当前重要的政治任务来抓,要通过检查来抓落实;二是高度重视党建工作,对照市委部署的党建工作检查有没有漏项、弱项。三是全力做好禁毒工作,要创新工作方法,一对一做好禁毒工作。四是抓落实,什么工作都要抓落实,“一分部署,九分落实”,学懂贯通,一步一个脚印,敢于攻坚克难、敢于承担风险。

农民工兄弟,拿不到工钱您就说!

三亚日报社将携手劳动部门,尽力帮助农民工按时足额拿到劳动报酬
劳动部门电话:0898-88275979 三亚日报热线电话:0898-88981066、88981099

本报讯(记者赵庆山)又到岁末年终,如何确保农民工按时足额拿到劳动报酬,成为社会关注的热点问题。为了让辛劳了一年的农民工拿到工钱安心回家过年,三亚日报社携手三亚市劳动保障监察支队,开展确保农民工按时足额拿到劳动报酬的送温暖活动。农民工遇到被欠薪问题时,可拨打三亚劳动部门电话0898-88275979或三亚日报新闻热线电话0898-88981066,将为您做进一步沟通和帮助。

近期,三亚市人力资源和社会保障局将联合市住建局,对全市建设项目继续开展规范建筑市场和施工现

场管理情况专项检查,对未按规定落实劳务实名制和农民工工资专用账户管理制度的施工企业,将依据国家、省、市相关文件规定予以严肃处理。对存在拖欠工资的企业将列入“黑名单”,并把“黑名单”信息通过“信用三亚”、国家企业信用信息公示系统予以公示,并实施跨部门联合惩戒,采取限制市场准入等惩戒措施,情节严重的降低资质等级。

据了解,今年截至11月底,市劳动部门共办结建设领域欠薪案件263件,为2234名工人追发金额6004.47万元。

》》更多报道详见三版

相关举报电话和网站

- 1.市政府服务热线:12345
- 2.三亚市劳动保障监察支队举报投诉受理中心:0898-88275979
- 3.三亚市劳动保障监察支队海棠区工作站:0898-88707540
- 4.三亚市劳动保障监察支队崖州区工作站:0898-88844936
- 5.三亚市人力资源和社会保障局网站:http://www.hisylss.gov.cn
- 6.三亚市劳动保障监察支队微信公众号:微信搜索公众号“三亚市劳动保障监察支队”
- 7.欢迎市民关注“三亚日报”微博和微信留言,也可以通过本报热线电话0898-88981066、88981099反映欠薪难题

“2017年三亚十大幸福民生新闻”请您提名

联系方式:邮箱394278079@QQ.com、电话0898-31886999或扫描微信二维码



三亚大桥加快建设

12月17日,从高处俯瞰新三亚大桥建设工地,工人正在加紧施工,呈现出一派热火朝天的建设景象。
据了解,新三亚大桥全长246.86米,桥梁全宽34.5米,重建工程包括道路工程、桥梁工程、交通工程、照明工程、附属工程等,改造工程项目于今年7月初启动重建,目前正在加快建设桩基和桥梁下构工程。
本报记者袁永东摄

11个热点城市 新房价格跌回一年前

》》6版

三亚市环境空气质量日报 (17日16:00至18日16:00)			
三亚市环境监测站发布 www.sylr.gov.cn			
监测点	PM _{2.5} (ug/m ³)	SO ₂ (ug/m ³)	AQI级别
河东	24	3	一级,优
河西	25	2	一级,优
海棠湾	27	3	一级,优
鹿回头	24	3	二级,良
亚龙湾	22	3	—
创意新城	30	4	二级,良

今日空气质量预报:一级(优)。



二维码进行了了解。公交线路调整方式可扫码

省委巡视组在三亚工作
2个月,巡视期间为2017年11月14日—2018年1月14日

值班电话
88891381 18184676644

受理电话时间
8:00—20:00

专门邮政信箱
三亚市10-003号信箱,
邮政编码:572000

联系信箱
三亚市委办公楼一楼东侧楼梯口,市政府一办大楼一楼东侧,市政服务中心大厅,海棠区委大院围墙右侧,区政府中心对面,海棠区龙海坡来家酒店对面新政府办公楼大门左侧,吉阳区政府办公楼广场左侧,天涯区委办公楼大门南侧,区政府第一办公区信访楼右侧,天涯区凤凰路美丽春天温泉度假酒店一楼大门左侧,崖州区创意产业园办公区入口门岗亭、区政府中心门口

来访室
三亚市信访局
根据规定,巡视组主要受理反映三亚市及各区领导班子及其成员、下一级领导班子成员和重要岗位领导干部问题的来信来电来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面的举报和反映。其他不属于巡视受理范围的信访问题,将按规定由被巡视地区或有关部门认真处理。

新闻 爆料热线
18907600101 88981099
18976485311 88981066

